

父爱“烈如火” 父亲火海中抢出儿子录取通知书

星报讯(雷阳记者张巍) 昨日凌晨零时左右,合肥大兴镇钢红村小区一房屋突发大火,殃及邻居。邻居胡先生不顾自己生命安危,闯进火海进入家中,抢救出儿子的合肥一中录取通知书。

昨日早晨,记者闻讯赶到事发钢红村小区。记者看到,失火的房间位于该小区13栋楼1单元1楼,该房间并不大,约20平方米。房间内,所有物品已烧为灰

烬。因为火势较大,失火房间北侧的邻居和楼上住户也被牵连。

现场,据失火房屋的邻居胡先生介绍,他所租住的房间距离失火房屋最近,仅一墙之隔,而且这堵墙上还有个木门和一个窗户。大火中,火苗从门和窗户窜出,将胡先生的儿子所居住房间的桌子、床和衣柜都烧毁了。

“还好,儿子的高中录取通知书给救了出来。”胡先生说道。据

他介绍,儿子今年考上了合肥一中,一家人都为他开心。录取通知书就放在儿子抽屉里。“当时,我怕通知书被烧着了,怕儿子上不了学,所以一头冲进火海,翻出了通知书,抢救出来。”

对于失火原因,该小区居民介绍,可能是由于楼房年代久远,线路老化所致。

目前,消防部门正在进一步调查该起火灾。

合肥一览

合肥公选干部科级职位今日面试

记者从合肥市委组织部获悉,在副县级职位面试结束后,合肥2012年市县联合公选31个科级职位的竞聘答辩今日举行,共有156位竞聘者。另外25个科级职位稍后将进行结构化面试。科级职位面试时允许观众观摩,感兴趣的市民可找准地址:合肥市阜南路19号。实习生方华英 记者沈娟娟

8月首周合肥房价涨204.68元/m²

据网上备案数据显示,合肥第31周(7月30日-8月5日)商品住宅总计成交均价为6626.73元/m²,合肥房价上涨204.68元/m²,上涨3.19%。“房价其实还是与7月尾周持平,只是单周合肥部分区域别墅的出售,带动了整体均价的上涨。比如说,上周经开区的绿城翡翠湖玫瑰园的出售。”业内人士分析说。汪跟弟 记者任金如

鼓楼献血屋本周延至24时下班

记者昨天从合肥市中心血站获悉,为缓解夏季采供血紧张,淮河路步行街鼓楼献血屋工作时间,本周试运行延至晚上12点。受高温影响,合肥市献血的市民数量锐减,街头采血量不断下降,各大医院都受到了临床用血控制。目前只能满足最大用血需求量的70%至80%。 鹿霄 李婧美 记者李皖婷

夜半时分,女窃贼刚伸手就被捉

贩毒潜逃至合肥后,“转行”从事盗窃,不料刚伸手便被捉。一正在行窃的女嫌疑人抓获。经初步调查,嫌疑人28岁,甘肃人,曾在2011年因为贩毒被警方追捕,后又在网上通缉。目前,嫌疑人已被刑拘。 记者鲁龙飞

跑着跑着,工程车10个轮只剩俩

星报讯(查甜甜记者张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午10时许,在省城淮南路与天水路交口,一辆装载渣土的工程车行驶过程中,出现突发状况,后车车轮悉数脱落。最终,车辆摇摆不定侧翻倒地。万幸的是,该车驾驶人自行从车内钻出,并无大碍。

记者赶到时,施救车辆正在现场指挥,试图吊起这辆红色工程车,该车后侧车轮轴断裂,车轮则滚落到十几米远的地方。该工程车前后足有三组共10只车轮,而后两组8只车轮全部断裂滚出,地上尽是油污和零部件。

现场,驾驶人受轻伤,站在原地一言不发,不愿提及事故。围观群众猜测,可能工程车



车轴存有故障,加上渣土装载较多,超出车辆载重,加上车速较快酿成车祸。

截至记者离去时,施救工作还在进行中。交警也已就事故原因展开调查。

两年成功研发最新活水科技,水宜生

向安徽省民免费赠送水瓷功能杯



作为一家以中国健康饮水倡导者为己任的高科技企业,长期以来,水宜生一直致力于与百姓饮水健康密切相关的各项工作的技术研发与宣传推广工作。经过五年时间的快速发展,凭借卓越的产品功效和良好的产品品质,“水宜生”赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞,让千百万消费者的健康品质生活因饮水而受益。

2012年3月,水宜生经过两年艰苦研发,成功推出了最新专利水处理产品“水宜生·水瓷”,并与“水之素”完美融合,让“新水宜生”随时制造健康好水的功能功效更加显著高效,赢得了广大新老用户的一致好评!

为了感谢社会各界的长期支持,大力倡导健康饮水的生活理念,即日起,水宜生将特别向我市市民推出免费健康咨询活动,并为慢性病患者赠送一款价值58元的“水宜生·水瓷”功能体验杯,让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技的神奇效果。



补什么,都不如补水!

如今,在繁忙的工作之余,大家为了健康,都喜欢“补”。补维生素、补钙、补锌、补铁……然而国际营养机构的专家不断指出,水才是人们最该补的。

水占人体的70%,人体的所有机能都离不开水,所以每天喝水的好坏,是决定人体健康的关键!古人曰:“药补不如食补,食补不如水补”。李时珍在其《本草纲目》中将水部列各部之首,并认为水是百药之王;充分说明了健康饮水对人体防病保健的重要作用。美国医学博士F·巴特曼也指出,缺水是造成衰老和许多慢性疾病的根源,并且仅用饮水治疗的方法就治愈了3000多例疑难杂症;由此可见,正确饮水对身体健康的重要性更是可见一般。

百万用户受益饮水养生 水宜生受到社会各界欢迎

作为中国高端功能水杯的知名品牌和领导品牌,多年来水宜生一直凭借其领先的专利水处理技术“水之素”,让普通水迅速转变成具有弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质等特性的健康活水;从而起到调节人体酸

碱平衡、中和酸性废物、促进改善微循环、消除亚健康状态的作用;受到了广大消费者的高度称赞。

成千上万的使用实例证明:长期饮用“水宜生”所制的活性水,很多三高、心脑血管、肥胖、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者

都有有效的减缓了病痛困扰。因此,“水宜生”一度被广大用户冠以“神奇水杯”的别称。与各界用户的广泛赞誉相印证的是,五年来,水宜生也同时获了中国保健协会、谱尼检测以及国药检测等国内外多家权威机构的技术检测与品质认证。

“死水”瞬间变“活水” 水瓷带来全新健康体验

“水宜生·水瓷”是应用“国家863高技术研究发展计划成果”研发的具有健体、养生功能的高科技陶瓷产品;由多种天然矿物质复合,经1350摄氏度高温梯度煅烧而成,自身可释放定频远红外能量波,具有“活水、抑菌、自洁”等特性,可广泛应用于日常生活、水处理和环保节能等市场领域。

水瓷具有三大健康特性:

- 活性性: 水宜生·水瓷超强的定频远红外能量波与水分子共振,能瞬间打开水分子团簇间的范德华力将大水分子团簇裂变成较小的水分子团,益于细胞充分吸收水分,清除动脉内脂质沉积,稀释血液,维护人体微循环正常运行。
- 抑菌性: 水宜生·水瓷可产生定频远红外自由能,使釉面处于高度活性,对接触到

- 釉面的空气和水分子进行电离,瞬间产生超强氧化能力的离子,可有效抑制细菌滋生,清除水分子中的杂质等污染物,达到净化饮水的效果。
- 自洁性: 水宜生·水瓷釉面较高的定频远红外自由能,可极大降低水的表面张力,能强力渗透到油污和陶瓷界面,从而迅速掀起油污,清除油污、茶垢等杂物,极易清洗。

为三高、糖尿病、痛风、便秘等慢性病患者赠送“水瓷体验杯”!
一个电话,价值58元的“水宜生·水瓷体验杯”领回家!



■ 全省限量100套,送完即止 www.hfhcsm.cn 诚招合作伙伴

免费热线 400-800-8508 领取地址

合肥专卖店: 4498621 安庆专卖店: 5511959 淮南专卖店: 5337877 蚌埠专卖店: 2865316
淮北专卖店: 5204888 铜陵建民大药房: 2835909 滁州富苑茶行 2117058 宿州: 3700977